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 În perioada septembrie 2014-august 2017, la Liceul Teoretic “Vasile Alecsandri” 

Iași, se implementează proiectul european Erasmus+ “Sustainability:Towards the 

Appreciation of Resources”, proiect cofinanțat de Comisia Europeană şi aprobat de 

ANPCDEFP.  

 În perioada 27-31 martie 2017, a avut loc ultima activitate de predare-învățare din 

cadrul proiectului. Întâlnirea de proiect a avut loc la Gymnazium SOS, SOU a VOS, 

școala parteneră din Horice, Cehia. La activitate au participat partenerii de proiect din 

cele 5 țări partenere: Italia, România, Franța, Turcia și Cehia.  

 Liceul Teoretic “Vasile Alecsandri” Iași a fost reprezentat de nouă elevi și patru 

profesori din echipa de proiect. Activitățile au avut un caracter interactiv, fiind 

prezentate produsele finale ale modulului 6 “Local Case Studies”. Produsele finale ale 

ultimului modul au fost prezentate în cadru festiv, în incinta cinematografului din 

localitate. Elevii LVA Iași au identificat câteva probleme din comunitatea locală, 

precum: poluarea apelor curgătoare din zonă, defrișarea, noxele emise de autoturisme și 

au propus soluții sustenabile pentru rezolvarea acestora. 

 Elevii au avut ocazia de a participa la activități comune alături de elevii din 

liceele partenere. Programul întâlnirii a inclus activități precum: rezolvarea unor sarcini 

de lucru la Grădina Zoologică din Dvur Kralove, unde elevii au lucrat în echipe mixte; 

vizitarea fabricii și a muzeului Skoda din Mlada Boleslav; sesiuni de lucru la Planetariul 

din Hradec Kralove; excursie la Praga. 

 În acest fel, elevii și-au îmbunătățit  abilitățile de comunicare în limba engleză, 

au discutat și au reflectat la modurile în care pot rezolva diverse probleme locale de 

mediu, au găsit soluții comune pentru unele direcții legate de sustenabilitate, și-au 

consolidat prieteniile cu elevii din școlile partenere. 

  

 
Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. 

Aceaste materiale reflectă numai punctul de vedere al autorilor şi Comisia nu este responsabilă pentru 

eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 
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